

Исх. № 52/10 от17.12.2010 г.

Начальнику Государственной  
инспекции охраны животного и  
растительного мира при  
Президенте Республики Беларусь

Фурсевичу Н.В.

Уважаемый Николай Витальевич!

Общественное объединение «Большой рыболовный интернет клуб» благодарит Государственную инспекцию охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь за проведение профилактической работы на Заславском водохранилище и других водоемах по вопросам соблюдения Правил ведения рыболовного хозяйства и рыболовства.

Силами Минской областной инспекции 8 и 12 декабря 2010 г. были проведены два рейда на Заславском и Петровичском водохранилищах, в ходе которых осуществлялся контроль количества используемых рыбаками-любителями разрешенных снастей, до рыболовов доводилась информация об изменениях и дополнениях в законодательстве. Помощь в работе инспекции в каждом рейде оказывали от 10-ти до 14-ти членов ОО «БРИК» и рыболовы-любители, не состоящие в общественном объединении, которые были предварительно проинструктированы о правах и обязанностях и действовали в соответствии с законодательством.

По нашему мнению, проведенные мероприятия дали значительный, положительный эффект. Были составлены протоколы на 9 злостных нарушителей правил рыболовства, устные замечания и рекомендации получили десятки рыболовов, в частности за отсутствие подписей на ставках (жерлицах). Но самое большое значение мы придаем профилактическому эффекту, который заключается в информировании населения о том, что на Заславском водохранилище осуществляется постоянный мониторинг за соблюдением Правил ведения рыболовного хозяйства и рыболовства, что позволит снизить рыболовную нагрузку на водоем со стороны браконьеров и других нарушителей правил рыбной ловли.

Следует отметить, что в ходе обсуждения работы Минской областной инспекции на форуме ОО БРИК было получено много положительных отзывов от рыболовов-любителей в пользу проведенных рейдов. Также понимание и

поддержку мы находили и на водоемах от законопослушных рыболовов, которые составляют огромное большинство от общего числа рыболовов-любителей.

Членом ОО БРИК, А.Исаченко, по результатам рейда 8 декабря 2010 г. был подготовлен информационный отчет, который распространен телеграфным агентством «Интерфакс» (<http://www.interfax.by/article/73793>).

Мы считаем, что первый год работы общественной дружины ОО «БРИК» прошел успешно. Были установлены тесные рабочие контакты с руководством и сотрудниками Минской областной инспекции, члены общественной дружины принимали участие в рейдах, собиралась и предоставлялась проверенная оперативная информация о фактах нарушения законодательства.

Хотим поблагодарить за добросовестное исполнение служебных обязанностей и неравнодушие к проблемам любительского рыболовства: Дуньковича А.А., Гриневича В.И., Вишнякова А.Н., Заливако И.Л. и других работников государственной Инспекции.

Просим Вас рассмотреть вопрос о продолжении и усилении профилактической работы на Заславском водохранилище и других водоемах Минского района, как испытывающих наибольшую рыболовную нагрузку в силу близости к крупнейшему по населению городу страны. ОО «БРИК» готово в меру своих возможностей оказывать помощь в проведении мероприятий Инспекции личным транспортом и личным участием членов Общественного объединения «Большой рыболовный интернет клуб».

Данное письмо будет опубликовано в разделе «Официальная информация» на сайте [www.brik.org](http://www.brik.org) и доведено до сведения рыболовной общественности.

С уважением,

По поручению Правления ОО «БРИК»

Председатель  
ОО «БРИК»



О.В.Закржевский